‘Mani a écrit les équations suivantes. Dans chaque 4, a) Remplis le tableau. Ensuite, trouve une
- groupe, lesquelles sont équivalentes? Explique. . équation pour représenter la relation entre la

: ) a1 , by x— 4 =10 quantité de pluie, p, et la quantité de neige, =
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E 3 CQ " b) Donne deux équations équivalentes pour
x—5= | 32x+1) =12 représenter la relation entre la pluie et la neige.
e 6x — 4= fyZ+1= : 5. a) Remplis le tableau. Ensuite, trouve une
z p
x4 = —8 2= équation qui représente la relation entre le
nombre de transportetirs d’automobﬂes, tetle
%ﬁ - 1=2 I+ % =1 ' nombre d’dutomobiles transportées, a,
X x

determmer's: des equatlons_

-y Sont equwalentes. )
Expllque -les.

b) Donne deux équations équivalentes pour
représenter la relation entre le nombre
d’automobiles et le nombre de transporteurs,

o

Ces équations représentent le prix en dollars, P,
d’une graride pizza dans deux pizzerias différentes. -
P, =785% + 0,70 $get P, =695 $ + 0,88 $g,

2. E huelarelatlonentre—-i-é: By 2=12 : ‘ .
P 572 03 oll g représente le nombre de garnitures.
et 5x + 6 = 40. . o
: a) Ces équations sont-elles équivalentes?
3. Travaillez en groupes. . b) Trouve deux équations équivalentes pour
"+ Ecrivez individuellement une équation. /Jf chaque pizzeria.
* Passez votre équation & un autre membre du ) Ensupposant et en Vériﬁant détermine quel
groupe, qui devra trouver deux équations - nombre de garnitures rend les prix des pizzas
équivalentes. © égaux,

+ Vérifiez mutuellement vos équations.

* Mettez vos cartes ensemble. Jouez a
Concentration en cherchant trois cartes
équivalentes.



